
CONSIGLIO COMUNALE
VI COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 15-11-2005 ore 18:00

Consiglieri componenti la Commissione: Paolino D'Anna, Ivano Berto, Carlo Pagan, Piero Rosa Salva, Alessandro
Maggioni, Giorgio Chinellato, Fabiano Turetta, Patrizio Berengo, Silvia Spignesi, Daniele Comerci, Michele Mognato,
Roberto Turetta, Maurizio Baratello, Danilo Corrà, Fabio Toffanin, Vittorio Pepe, Giacomo Guzzo, Felice Casson,
Diego Turchetto, Ezio Oliboni, Cesare Campa, Michele Zuin, Saverio Centenaro, Raffaele Speranzon, Alberto
Mazzonetto, Sebastiano Bonzio, Gianfranco Bettin.

Consiglieri presenti: Paolino D'Anna, Ivano Berto, Carlo Pagan, Fabiano Turetta, Patrizio Berengo, Daniele Comerci,
Roberto Turetta, Fabio Toffanin, Vittorio Pepe, Giacomo Guzzo, Diego Turchetto, Saverio Centenaro, Alberto
Mazzonetto, Sebastiano Bonzio, Valerio Lastrucci (sostituisce Alessandro Maggioni), Claudio Borghello (sostituisce
Piero Rosa Salva), Fabio Muscardin (sostituisce Giorgio Chinellato), Antonio Cavaliere (sostituisce Michele Zuin).

Altri presenti: Sindaco M. Cacciari, Direttore Generale V. Sabato, Presidente del Teatro Stabile del Veneto L.
Barbiani, Direttore del Teatro Stabile del Veneto L. De Fusco, Presidente della III Commissione consiliare del Comune
di Padova G. Beltrame, Consiglieri componenti la III Commissione consiliare del Comune di Padova, Assessore
cultura Comune di Padova M. Balbinot, rappresentanti sindacali Teatro Verdi, Rappresentante Regione Veneto De
Gregorio, Funzionario COmune di Venezia A. Fiorella, Funzionario COmune di PAdova A. De Lucia, Rappresentanti
Associazioni culturali Comune di Venezia..

Resoconto sintetico seduta

Comunicazioni dei Presidenti delle Commissioni Cultura dei Comuni di Venezia e Padova 

Audizione del Presidente e del Direttore del Teatro Stabile del Veneto in merito ai problemi gestionali, finanziari e
statutari 

Rinnovo delle convenzioni con i Comuni di Padova e Venezia 

 Gli argomenti in ordine del giorno sono stati trattati.
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